

# दैनिक महाराष्ट्राच्या परिवर्तनवादी विचारांचे ऐकमेव निर्भिड दैनिक

# पादळ वार्ता

मुख्य संपादक : अजय भांगे मो.नं. ९४२२६६००७७

बीड/महाराष्ट्र रविवार १२ मे २०२४ आरएनआय/टिसी/एमएचएमएआर/२०२३/५२३१५ वर्ष १ ले अंक २६८ पाने ४ किंमत ४ रुपये

## छत्रपती शिवाजी महाराजांचा विचार घेवून जरांगे पुढे येत असतील तर सहकार्य करा शरद पवार यांचे प्रतिपादन



**संदीप क्षीरसागर:** बीड जिल्हा हा शरद पवार यांच्या विचाराचा आहे. ज्यांनी आपल्याला सोडले त्यांना परत घेवून नका, आपली सत्ता येणार असून बजरंग सोनवणे यांना निवडून आणा.

**सय्यद सलम:** पालकमंत्री म्हणतात जातीवाद करू नका, पण त्यांच्याच समोर मोदींनी मुस्लिमांबाबत बोलून जातीवाद केला.

**सुरेश नवले:** ७५ वर्षांचा तरुण सेनानी महाविकास आघाडीचे नेतृत्व करत आहे. याच बळावर भाजपचा तंबू हवेत फेकला जाईल. परळीची मर्कदार मोडीत काढून बजरंगला खासदार करा

**गणेश वरेकर:** उध्दव ठाकरे मुख्यमंत्री असताना त्यांना पायऊतार व्हावे लागले. त्यावेळी शिवसैनिकांच्या डोळ्यात पाणी होते. त्या पाण्याचा बदला घेण्याची वेळ आलीय

**उत्तम जाणकर:** भाजपवाले विकास केल्याचे सांगतात. तर मग मोदींना माळसिरसच्या बाजारात फिरण्याची का वेळ आली. ज्यांनी धरंगर समाजाला आरक्षण दिले नाही, त्यांच्या हातात आपली काठी न देता, त्यांच्या पाठीत काठी घाला

**लाव रे तो व्हिडीओ...**  
अनिल देशमुख यांनी मोदींनी शेतकऱ्यांचे उत्पन्न दुप्पट करू अशी गॅरंटी दिली होती. त्याबाबत 'लाव रे तो व्हिडीओ' म्हणत मोदींचा व्हिडीओ दाखवत त्यांनी कोणतेच आश्वासन पुर्ण केले नसल्याचे म्हटले.तर देवेंद्र फडणविस यांचाही

**राजेश टोपे:** सर्व क्षेत्रातला अनुभव असलेला कुशल संघटक, तुमचा आवाज सभागृहात बुलंद करेल, अशा बजरंग सोनवणे यांना निवडून घ्या. लोभ आणि लाभापाई सद्या भारतीय जनता पार्टीकडे लोक गेले. ते द्वेषाचे राजकारण करत आहेत.

**अनिल देशमुख:** भारतीय जनता पार्टीविरुद्ध देशात रोष आहे. महागाई आणि रोजगाराने सामान्यांची वाट लागली. शेतकऱ्यांचा कापूस घरात पडून आहे. त्याला भाव मिळत नाही. यामुळे अशा लोकांना पुन्हा सत्तेत येऊ देऊ नका

**बजरंग सोनवणे:** बीड जिल्ह्यात प्रस्तापितांच्या विरोधात लाट निर्माण झालेली आहे. गावागावात तुतारी वाजत आहे. साहेबांच्या समोर शब्द देतो, उतणार नाही, मातणार नाही. समोरचे लोक ओबीसीचे राजकारण करत आहेत, परंतु ओबीसीसाठी तुम्ही काय केले हे तर सांगा. मी शेतकऱ्यांचे, त्यांच्या लेकरांचे भले करण्याचे काम करायचे आहे. मला त्यांची पालखी वहायची आहे. तुमचा सालगडी म्हणून रावण्याची संधी घ्या.

**प्रतिनिधी/बीड**  
बीड: छत्रपती शिवाजी महाराजांचा सर्वधर्म समभावचा विचार घेऊन मनोज जरांगे असो की आणखी कोणी पुढे येत असतील. तर त्या ऐक्याच्या विचाराला आपण सर्वांनी सहकार्य केले पाहिजे. मनोज जरांगे पाटील यांचे धोरण काय? हे समजून घेण्यासाठी मी आणि राजेश टोपे या जिल्ह्यात येऊन जरांगे पाटलांना भेटलो भेटलो. त्यांना एक विनंती केली की, या राज्यात कोणताही जातीचा किंवा धर्माचा असो त्या सर्वांना सोबत घेऊन सामाजिक ऐक्य आपण मजबूत ठेऊ, असे आवाहन राष्ट्रवादीचे सर्वेसर्वा शरद पवार म्हणाले. बीड लोकसभा निवडणुकीतील महाविकास आघाडीचे उमेदवार बजरंग सोनवणे यांच्या प्रचारार्थ शरद पवार यांच्या उपस्थितीत

छत्रपती संभाजी महाराज क्रिडांगण येथे प्रचार सांगता सभेचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी राष्ट्रवादीचे ज्येष्ठ नेते अनील देशमुख, फौजीया खान, आ.राजेश टोपे, आ.संदीप क्षीरसागर, उमेदवार बजरंग सोनवणे, माजी आ.उषा दराडे, मा.आ.साहेबराव दरेकर, शिवसेना जिल्हाप्रमुख गणेश वरेकर यांची उपस्थिती होती. यावेळी पुढे बोलताना शरद पवार म्हणाले, आज मला एका गोष्टीची आठवण होते. बीड जिल्ह्यात संकट असेल दुष्काळ असेल, पण मनाने अतिशय दिलदार लोकांचा हा जिल्हा आहे. एकदा या जिल्ह्यामध्ये मी विनंती केली आणि विनंतीला मान देऊन जिल्ह्याने सर्वेच्या सर्व आमदार आमच्या पक्षाचे निवडून दिले. या जिल्ह्याने ऐतिहासिक काम करून

दाखवले. आमदार दिले पण सत्ता दुसऱ्यांना दिली. आमदार सगळे आपले पण सत्ता दुसरीकडे आहे. त्यामुळे जिल्ह्यातील जनतेचे दुखणे कमी कसे करायचे? असा सवालही पवार यांनी केला.पुढे बोलताना शरद पवार म्हणाले, केंद्र सरकारमध्ये काम करण्याची संधी मला मिळाली. त्यावेळी बीडमध्ये एक कार्यक्रम आयोजित केला होता. त्या कार्यक्रमाला माजी हजेरी होती. व्यासपीठावर बसल्यानंतर जुन्या लोकांची आठवण झाली. या जिल्ह्याने क्रांतीसिंह नाना पाटील यांना मोठ्या मताधिक्याने विजयी केले. नाना पाटील सातारा जिल्ह्याचे होते. उभे राहिले बीड जिल्ह्यात. या जिल्ह्यातील जनतेने स्वातंत्र्यासाठी त्याग केला. मोठ्या नेत्याचा सन्मान केला. नाना पाटील यांनी या जिल्ह्यात घोषणा केली

होती. मात्र, सरकार बदलल्यामुळे ती त्यांना पाळता आली नाही.सत्ता हातात आहे, पण शेतकऱ्यांच्या हक्कासाठी वापरली नाही.मात्र, बीड जिल्ह्याने आमचे आमदार सर्व आमदार निवडून दिले. त्यानंतर मी दिल्लीला गेलो आणि आठ दिवसाच्या आत ७१ हजार कोटींचे कर्ज माफ केले. याचा लाभ देशातील सर्व राज्यांना झाला. ही कर्जमाफी संबंध देशातील लोकांना मिळाली. आज काय स्थिती आहे?, देश नरेंद्र मोदींच्या हातात आहे. अनेक भाषण करतात. मात्र, शेतमालाला किंमत नाही. सर्व देशातील सत्ता हातात आहे, पण शेतकऱ्यांच्या हक्कासाठी वापरली नाही. दिल्लीत पंजाब, हरियणा भागातील शेतकरी दिल्लीत बसले. हमीभाव मिळावी, अशी मागणी केली, असेही शरद पवार

म्हणाले.नरेंद्र मोदीचे सरकार हे शेतकरी विरोधी असून त्यांच्या हातात पुन्हा सत्ता देऊ नका. या सरकारला शेतकऱ्यांचा हिसका दाखवून घ्या, अलिकडे दडपशाही सुरु झाली आहे. दिल्लीत चांगले सरकार चालविणारे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांना जेलमध्ये घातले. सत्तेची गुर्मी आणि गैरवापर या सरकारकडून सुरु आहे. यांच्या सत्ता इतकी डोक्यात गेली आहे की कोणी टिका केली तर त्यांना सहन होत नाही. यामुळे मोदींना मदत होईल, असे काम मतदानातून करू नका. त्यांना रोखण्यासाठी बजरंग सोनवणेंना निवडून घ्या, या दुष्काळी भागात ऊसाला चांगला भाव देणाऱ्यांना विजयी करा, असे आवाहनही पवार यांनी केले. पाच हजाराचा चेक दिला मजदूर सेनेच्या वतीने ५ हजार रुपयांचा

## शंभर रुपयांच्या बॉण्डवर दिली लेखी हमी लोकसभेत गेल्यावर मराठा धनगर मुस्लिम आरक्षणासाठी कटिबद्ध-अशोक हिंगे पाटील

मी लोकसभेत गेल्यावर मराठा समाजाला ओबीसीतून आरक्षण मिळावे धनगर धनगर या मुद्द्यावर राखडलेले धनगराचे आरक्षण मिळावे, कोर्टाने मान्य केलेले मुस्लिमांचे पाच टक्के आरक्षणाची अंमलबजावणी व्हावी यासाठी मी कटिबद्ध असल्याचे अशोक हिंगे पाटील यांनी पत्रकार परिषदेत सांगितले. तसेच यावेळी आरक्षणाच्या मागणीसाठी शंभर रुपयांच्या बॉण्डवर लेखी हमी दिली. पत्रकार परिषदेत बोलताना हिंगे पाटील म्हणाले की, आज लोकसभेच्या निवडणुका विकासाच्या मुद्द्यावर लढल्या जात आहेत. माझ्या समोरील दोन्हीही उमेदवार जातीपातीचे राजकारण करून

मते पदरात पाडून घेण्यासाठी प्रयत्न करीत आहेत. श्रद्धेय बाळासाहेब आंबेडकर यांनी महाराष्ट्रात राजकारण करताना कधीही जात पाहिली नाही. मराठा आरक्षणाच्या मागणीवर मनोज जरांगे पाटील यांचे अंतरवाली सराठी येथे चालू असलेल्या आंदोलनाला प्रथम प्रकाश आंबेडकर यांनी भेट दिली गरजवंत मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे ही भूमिका प्रकाश आंबेडकर यांची आणि आमचे देखील आहे मात्र महाविकास आघाडीचे शरद चंद्र पवार यांनी कधीच ठोस भूमिका घेतली नाही आणि महाविकास आघाडीचे उमेदवार बजरंग बप्पा सोनवणे यांनी कधीही मराठा आरक्षणासाठी आंदोलन केले

नाही आणि कधी सहभागही घेतला नाही बजरंग सोनवणे यांना मराठा समाजाला जातीच्या नावावर मत मागण्याचा अधिकार नाही. ज्यावेळी ओबीसीच्या आरक्षण धोक्यात आले त्यावेळी पंकजाताईंनी कुठलीच भूमिका घेतली नाही त्यामुळे त्यांना देखील ओबीसी जातीच्या नावावर मत मागण्याचा कुठलाच अधिकार उरत नाही असे वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील म्हणाले माझ्या समोरील उमेदवारांकडे विकासाचा कोणताच मुद्दा नसल्याने जातीपातीचे डाव टाकून मतदारांना मूर्ख बनवण्याचे काम चालू केले आहे ते थांबवावे आत्तापर्यंतच्या सरकारने समाजाला झूलवत ठेवले म्हणून

जनतेचा विश्वास संपुष्टात आला आहे त्यामुळे समाजातून लेखी हमी देण्याची मागणी होत होती त्यानुसार मी आज शंभर रुपयांच्या बॉण्ड वर मराठा धनगर मुस्लिम आरक्षणासाठी कटिबद्ध असल्याची लेखी हमी दिली आहे असे अशोक हिंगे पाटील यांनी सांगितले तरी माझी बीड जिल्ह्यातील तमाम जनतेला विनंती आहे की माझ्या गॅस सिलेंडर समोरील बटन दाबून मला प्रचंड मताधिक्याने विजयी करावे मी आपल्या जिल्ह्याच्या सर्वांगीण विकासासाठी कटिबद्ध असेल असेही अशोक हिंगे पाटील म्हणाले

## रामदास बहीर यांना पितृशोक

कृषी उत्पन्न बाजार समिती बीडचे माजी सचिव रामदास बहीर यांचे वडील पाटीलबुवा बहिर यांचे शुक्रवारी रात्री वर्धापकाळाने निधन झाले ते ९५ वर्षांचे होते.

नवगण राजुरी येथील प्रगतिशील शेतकरी पाटीलबुवा पाराजी बहिर यांचे शुक्रवार दि. १० रोजी रात्री दुःखद निधन झाले त्यांच्यावर शनिवारी सकाळी त्यांच्या शेतात शोकाकुल वातावरणात अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात दोन मुले, दोन मुली, सुना, नातवंडे असा परिवार आहे.



## बीड जिल्ह्यातील महादेव कोळी समाजाचा पंकजाताई मुंडे यांना जाहीर पाठिंबा .

**वादळवार्ता/किल्ले धारू**  
महादेव कोळी समाजाच्या धारू तालुक्यातील भोगलवाडी फाटा येथे आयोजित केलेल्या मेळाव्याला हजारांच्या संख्येने बीड जिल्ह्यातील महादेव कोळी समाज उपस्थित होता ,यावेळी मेळाव्याला व्हाईस कॅल वरी पंकजाताई मुंडे यांनी भाषण करून समाजाला जातीचे प्रमाणपत्र देण्यासाठी प्रयत्नशील आहे व बीड जिल्ह्याच्या खासदार प्रीतमताई मुंडे

यांनी पण मार्गदर्शन समाजाला केले. लवकरच कोळी समाजाचे जिल्हाधिकारी व उपजिल्हाधिकारी यांच्यासोबत लवकरच बैठक लावून प्रश्न सॉल्व करू मनल्या या बद्दल समाजाच्या वतीने आभार व्यक्त करण्यात आला. बीड जिल्ह्यातून महादेव कोळी समाज बांधव यावेळी कोळी महासंघाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष आमदार रमेश पाटील व भाजपाचे ज्येष्ठ नेते रमेशराव आडसक, वैद्यनाथ बॅकेचे व्हाईस चेअरमन रमेश कराड ,जिल्हा परिषद माजी सभापती

जयसिंग सोळंके, माजी जि.प.अध्यक्ष मिराताई गांधले, सभापती महादेव तोंडे, शिवाजी मुंडे,गणेश बडे , दादासाहेब घोळवे मुंजाबा निरंडे, दिपक बिल्ये , धनंजय गांधले, बन्सी गांधले, बालाजी गांधले, विष्णू बिल्ये ,बलभीम निरंडे,व कोळी महासंघाचे राष्ट्रीय पदाधिकारी बीड जिल्ह्यातील कोळी महासंघाचे नेते मंडळी यांनी सर्वांनी परिश्रम घेतला यावेळी जिल्हाध्यक्ष महादेव कंडुकटले, लोकसभा अध्यक्ष गोरख पुर्णे, परळी तालुकाध्यक्ष

रामभाऊ वाघमारे, विधानसभा अध्यक्ष सर्व कोळी समाज मोठ्या संख्येने उपस्थित नंदूभाऊ बळवंत,गेवराई तालुकाध्यक्ष रवी मोरे,माजलगाव विधानसभा अध्यक्ष सुधाकर कांबळे, बीड तालुका अध्यक्ष तानाजी मोरे, अंबाजोगाई तालुका अध्यक्ष अरुण दहिभाते,केज विधानसभा अध्यक्ष राजेभाऊ यशवंते,आष्टी पाटोदा तालुका अध्यक्ष दत्ता तावरे यांच्या सह यावेळी





# मराठा मुस्लिम समाज पूर्ण ताकतीने बजरंग सोनवणे यांच्या पाठीशी-अयुब पटेल, बालाजी धायगुडे

पोळी भाजण्याच पाप या भाजप सरकारने केले आहे.

भाजप सरकार मागील १० वर्षापासून गल्ली पासून ते दिल्ली पर्यंत सत्तेत आहे मात्र विकास कुठे जन्मला आला नाही उलट या भाजप सरकारने मागील दहा वर्षात सत्तेचा गैर वापर करून फक्त जाती धर्माच्या नावाने समाजा समाजात तेढ निर्माण करण्याच काम केले आहे. गुण्या- गोविंदाने राहणारे हिंदू मुस्लिम बांधव यांच्यात फूट पाडून स्वतःची राजकिय पोळी भाजून घेतली

म्हणूनच मुस्लिम समाजाने आता निर्णय केला आहे भाजप सरकार वर असलेला मुस्लिम समाजाचा रोष येत्या लोकसभेच्या मतपेटीतून व्यक्त करून भाजपाला हद्दपार करण्यासाठी मुस्लिम व मराठा समाज महाविकास आघाडी व शरदचंद्रजी पवार साहेब यांच्या सोबत आहे . शरदचंद्र पवार यांनी कधीच जातीपातीचे राजकारण केल नाही ज्यावेळेसे आघाडीचे

सरकार होते त्यावेळेस मुस्लीम व मराठा समाजाला नेहमीच प्रतिनिधित्व व अनेक आमदारांना मंत्री केले विकासकामासाठी कधीच निधी कमी पडू दिला नाही. त्यामुळे मुस्लिम व मराठा समाज राष्ट्रवादी काँग्रेसचे उमेदवार बजरंग सोनवणे यांना विजयी करण्यासाठी खंबीरपणे उभा आहे असा शब्द अयुब जाफर पटेल व बालाजी धायगुडे यांच्याकडून देण्यास आला आहे



## तीसरी खर्च तपासणी १२ मे रोजी खर्च निरीक्षक करणार निवडणूक लेखांची तपासणी

बीड, दि.11:- निवडणूक खर्च निरीक्षक सुसांता कुमार बिस्वास हे तीसरी निवडणूक खर्च लेखांची तपासणी रविवार दिनांक 12 मे रोजी जिल्हाधिकारी कार्यालयातील नियोजन सभागृहात करणार आहेत. अशी माहिती निवडणूक खर्च सनियंत्रण कक्षाच्यावतीने कळविण्यात आली आहे. 39 बीड लोकसभा मतदारसंघात सोमवार दिनांक 13 मे रोजी मतदान होणार आहे. त्या अनुषंगाने लोकसभा निवडणूक लढविणाऱ्या उमेदवारांना खर्चाची लिखित नोंद ठेवावी लागते.

भारत निवडणूक आयोगाच्या सूचनेनुसार या लेखांची तपासणी निवडणूक खर्च निरीक्षक यांच्याकडून



मतदान होण्यापूर्वी तीन वेळा करावी लागते. त्याप्रमाणे यापूर्वी 4 व 8 मे

रोजी करण्यात आलेली आहे. उमेदवारांना नोंदवही दिलेली असून त्यांनी केलेल्या खर्च व्यवस्थितरित्या लिहावा असे अपेक्षित आहे. लिहिलेल्या नोंदी तपासून खर्च निरीक्षकाच्या स्वाक्षरी घेणे हे उमेदवार

यांचे काम असते. यात तफावत असल्यास उमेदवारांना नोटीस जारी करण्यात येते. खर्चाच्या नोंदी नीट लिहाव्या यासाठी मार्गदर्शनही केले जाते. यापूर्वी प्रशिक्षणाद्वारे नोंदी कशा घ्याव्या हे सांगण्यात आलेले आहे. रविवार दिनांक 12 मे रोजी तिसरी खर्च तपासून जिल्हाधिकारी कार्यालयातील नियोजन सभागृहात सकाळी 10 ते सांय. 5 वाजता खर्च निरीक्षक सुसांता कुमार बिस्वास हे करणार आहेत. यापूर्वी ज्या उमेदवारांनी खर्चाची तपासणी केलेली नसेल त्या सर्व उमेदवारांना खर्च तपासणी करून घेण्याची कायद्याने बंधनकारक आहे.

डोणगाव ( बु )येथे अखंड शिवनाम सप्ताह व ग्रंथराज परमराश्य पारायण



बिलोली तालुक्यातील डोणगाव येथे डॉ श्री गुरु १०८ विरूपाक्ष शिवाचार्य महाराज मुखेडकर यांच्या कृपाशीर्वादाने प्रतिवर्षा प्रमाणे याही वर्षी अखंड शिवनाम सप्ताह व ग्रंथराज परमराश्य पारायण सोहळाचे दिनांक ०९/०५/२०२४ ते दिनांक १६/०५/२०२४ पर्यंत करण्यात आले आहे शिवनाम सप्ताहातील दैनंदिन कार्यक्रम पाहाटे ४ ते ६ शिवपाठ ६ ते ८ रुद्रअभिषेक ८ ते ९ परमराश्य पारायण,१० ते ११ प्रवचन, दुपारी १२ ते २ पंगतप्रसाद व विश्रांती २ ते ४ गाथा भजन, ४ ते ६ शिवपाठ(श्री गुरु समवेत)६ ते ८ महाप्रसाद रात्री ९ ते ११ शिव कीर्तन व रात्री शिवजागर आदी कार्यक्रम होणार असून या कार्यक्रमाला महाराष्ट्रातील नामवंत कीर्तनकार व गायक वादक आदींची उपस्थिती लाभणार आहे व दिनांक 16 मे रोजी प्रसाद किर्तन संपल्यानंतर भव्य महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आला आहे तरी परिसरातील भाविकांनी लाभ घ्यावे असे आवाहन समस्त गावकरी मंडळी डोणगाव ( बु )यांनी केले आहे

## बीसीजी लस दिल्यानंतर दोन तासात एकोणावीस दिवसांच्या बाळाचा मृत्यू कुटुंबाचा आरोप गंगापूर तालुक्यातील गणेशवाडी येथील घटना

दैनिक वादळ वार्ता  
गंगापूर/प्रा संजय तुप

लस दिलेले १९ दिवसांचे बाळ दगावल्याची दुर्दैवी घटना गंगापूर तालुक्यातील गणेशवाडी येथे शुक्रवारी १० मे रोजी दुपारी घडली मात्र बीसीजी लस(क्षय प्रतिबंधक) दिल्यानंतर दोन तासांच्या आत मुलीचा मृत्यू झाल्याचा आरोप मयत मुलीच्या कुटुंबीयांसह ग्रामस्थांनी केला आहे इतरांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार गणेश वाडी येथील येथे शुक्रवारी सकाळी ११ वाजता भेंडाला आरोग्य केंद्राच्या वतीने चार लहान

बाळांना बीसीजी लस देण्यात आली. त्यापैकी १९ दिवसांच्या कृष्णा भारत निरपळ या चिमुकल्या बाळाला बीसीजी डोस दिल्यानंतर दोन तासाने तिचे शरीर थंड पडले तिची हालचाल बंद झाल्याचे लक्षात येतात कुटुंबीयांनी तिला तातडीने गंगापूर उपजिल्हा रुग्णालयात आणले असता डॉक्टर पवन मुंदडा यांनी केला तपासून मृत घोषित केले तिच्या पश्चात आई-वडील एक दोन वर्षांची बहिण आहे या मुलीचा मृत्यू हा लसीमुळेच झाल्याचा आरोप तिच्या कुटुंबीयांसह ग्रामस्थांनी केला असून याप्रकरणी गंगापूर पोलीसात नोंद करण्यात आली आहे,

शव विच्छेदन करून विसेरा तपासणीसाठी छत्रपती संभाजीनगर येथील प्रयोगशाळेत पाठवण्यात आला असून अहवाल आल्यानंतर खरे कारण समजले डॉक्टर पवन मुंदडा मुलगी मृत झाल्यानंतर आरोग्य विभागाला कल्पना दिली मात्र त्यांच्या वतीने घरी कोणीही फिरकले नाही गंगापूर येथे नातेवाईकांनी आरोग्य अधिकाऱ्यांना बोलावल्यानंतर त्यांनी फक्त औपचारिकता म्हणून भेट दिली. सदरील डोह संबंधित शीतपेटीत ठेवले

होते का यासह इतर बाबींची सखोल चौकशी होऊन यातील दोषिपर कडक कारवाई करण्यात यावी ज्ञानेश्वर निरपळ माजी सरपंच गणेशवाडी ( मृत मुलीचे काका )

मृत बालिकेचा श्रवविच्छेदन अहवाल आल्यानंतर यातिषयी सरवोल चौकशी करून कार्यवाही करण्यात येईल डॉक्टर रंगनाथ तुपे

## टपाली मतदान केंद्राला निवडणूक निरीक्षकांनी दिली भेट अजीमुल हक यांची सूक्ष्म निरीक्षकांसोबत बैठक

बीड, दि. 11:- अपर जिल्हाधिकारी कार्यालय यांच्या परिसरात सुविधा केंद्राच्या माध्यमातून टपाली मतदान सुरु असून या केंद्राला निवडणूक निरीक्षक अजीमुल हक यांनी आज भेट दिली. बीड लोकसभा मतदारसंघातील टपाली मतदान सुरु असून तहसील कार्यालय तसेच अपर जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या परिसरात सुविधा केंद्राच्या माध्यमातून

टपाली मतदान केल्या जात आहे. या टपाली सुविधा मतदान केंद्राला आज निवडणूक निरीक्षक अजीमुल हक यांनी भेट दिली. यावेळी अपर जिल्हाधिकारी डॉ. त्रिगुण कुलकर्णी, सहाय्यक उपजिल्हाधिकारी तथा टपाली मतदान नोडल अधिकारी शैलेश सूर्यवंशी यावेळी उपस्थित होते. यानंतर त्यांनी अपर जिल्हाधिकारी यांच्या कक्षात स्ट्रॉंग रूम संदर्भातील कामांची

आणि तेथील सुरक्षितेबाबतची चर्चा केली. यासह 13 मे रोजी होणाऱ्या निवडणुकीच्या काळात विधानसभा निहाय केलेले सुव्यवस्था बदलही चर्चा झाली. अजीमुल हक यांची सूक्ष्म बैठक निवडणूक निरीक्षक अजीमुल हक यांनी आज जिल्हाधिकारी कार्यालयातील नियोजन सभागृहात सूक्ष्म निरीक्षकांची

बैठक घेतली. यावेळी श्री हक, जिल्हा निवडणूक अधिकारी दीपा मुधोळ मुंडे, उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी महेंद्र कुमार कांबळे उपस्थित होते. निवडणुकीच्या दिवशी नियुक्त सूक्ष्म निरीक्षकांनी थेट निवडणूक निरीक्षकांना अहवाल सादर करणे आहे. हे सूक्ष्म निरीक्षक लोकसभा बीड मतदार संघातील सहा विधानसभा मतदारसंघात

नियुक्त असून ते सेक्टर अधिकारी यांच्याकडून अहवाल घेऊन निवडणूक निरीक्षकास सादर करतील. कोणत्याही विधानसभा मतदार संघ क्षेत्रात काही अनुचित प्रकार घडत असल्यास तातडीने माहिती देण्याचे काम हे निवडणूक निरीक्षक करतील. आज त्यांना याबाबत सूचना आणि मार्गदर्शन देण्यात आलेले आहे.

## जिल्हातील जनतेचा संकल्प नवा आता खासदार वंचितचाच हवा

कुठल्याही चळवळीत सक्रिय असणाऱ्या अशोक हिंगे पाटलांना संसदेत पाठवणार कडा, आष्टी, पाटोदा केज तालुक्यातील मतदारांचा निर्धार

वादळवार्ता/बीड

बीड लोकसभेचा प्रचार अंतिम टप्प्यात आला आहे अवघ्या दोन दिवसावर मतदान येऊन ठेपले आहे यामुळे बहुजन वंचित आघाडीच्या कार्यकर्त्यांमध्ये उत्साह वाढला आहे प्रत्येक मतदारांची घरी जाऊन भेट घेऊन वंचित आघाडीच्या कार्यकर्त्यांनी पटवून दिली जाते यामुळे मोठ्या प्रमाणात मतदार वंचित बहुजन आघाडीकडे आकर्षिले जाऊ लागल्या संकल्प नवा आता वंचितचाच खासदार हवा असं कडा आष्टी केज तालुक्यातील मतदार जवळच्या मतदारांना स्वतःच सांगू लागले आहेत मतदारांनीच वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांचा प्रचार हातात घेऊन वंचित बहुजन आघाडीचे बीड लोकसभेचे

उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांना खासदार करून संसदेत पाठवायचं असा निर्धार व्यक्त करीत आहे एड. प्रकाश आंबेडकर यांचे गोरगरीब दलित दुबळे यांच्या प्रति असलेले निस्सीम प्रेम अवघ्या देशासह जनतेला जात आहे प्रकाश आंबेडकर हे चळवळीसाठी वाहून घेतलेले नेते आहेत म्हणून त्यांनी उमेदवारी देता नाही चळवळीत सक्रिय असणाऱ्या कार्यकर्त्यांना दिल्या आहे चळवळीतील कार्यकर्ता म्हणजे जो मांगने से नहीं मिलता ओ छीन कर हि ले सकता है म्हणून वंचित बहुजन आघाडीचे बीड लोकसभेचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील हेही सक्रिय चळवळ करून उदयाला आलेलं नेतृत्व आहे संसदेत भांडून संघर्ष करून विकास कामे खेचून आणण्याची धमक अशोक हिंगे पाटील यांच्यामध्ये आहे

म्हणून संकल्प नवा आता वंचितचाच खासदार हवा असं म्हणत सुज मतदारांनी प्रचार हातात घेऊन जवळच्या लोकांच्या भेटीगाठी घेऊन वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांना बीड जिल्ह्याचा खासदार म्हणून संसदेत पाठवायचा निर्धार कडा, आष्टी, पाटोदा, केज, गेवराई, माजलगाव, परळी, आंबेजोगाई, वडवणी, धारूर आदी तालुक्यातील मतदारांनी केला आहे त्यामुळे वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांचा विजय निश्चित मानला जाऊ लागला आहे.



# बीड लोकसभेच्या भाजपा उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना धाडस ग्रुपचा पाठिंबा ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा यांच्या हस्ते धाडस ग्रुपचा भाजपात पक्षप्रवेश

**वादळवार्ता/अंबाजोगाई**  
येथिल नोंदणीकृत धाडस ग्रुपच्या प्रमुख पदाधिकाऱ्यांसह शेकडो सदस्यांनी भाजपात पक्षप्रवेश घेण्यात आला. बीड लोकसभेच्या भाजपा उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना धाडस ग्रुपने जाहीर पाठिंबा दिला. ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा यांच्या हस्ते धाडस ग्रुपचा शुक्रवार, दि.१० मे शुक्रवार रोजी भाजपात पक्षप्रवेश झाला. मुंदडा यांनी प्रवेश करणाऱ्या सर्वांचे सहर्ष स्वागत केले. अंबाजोगाईत धाडस ग्रुपची सामाजिक, सांस्कृतिक व शैक्षणिक या क्षेत्रात कामगिरी उल्लेखनीय आहे. बीड लोकसभेच्या भाजपा उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना धाडस ग्रुपने

जाहीर पाठिंबा दिला. यावेळी बोलताना धाडस ग्रुपचे अध्यक्ष अतिकांतबप्पा कांबळे यांनी सांगितले की, समाजाच्या अडीअडचणी सोडविण्यासाठी तसेच येणाऱ्या काळात प्रभागातील मूलभूत गरजा मिळवून घेऊन प्रभाग सुजलाम सुफलाम करण्याच्या प्रमुख हेतूने आज आम्ही पक्षप्रवेश करीत आहोत. केज विधानसभा मतदारसंघाच्या आ. नमिताताई अक्षय मुंदडा व ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा यांच्या नेतृत्वाखाली आम्ही भाजपा उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना निवडून आणण्याचा संकल्प करीत आहोत. असे धाडस ग्रुपचे अध्यक्ष कांबळे यांनी सांगितले. याप्रसंगी भाजपात पक्ष प्रवेश करणाऱ्या धाडस ग्रुपच्या सर्व पदाधिकारी व

सदस्यांचे ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा यांनी भारतीय जनता पक्षात सहर्ष स्वागत करीत असल्याचे नमूद केले. उपस्थितांना महत्त्वपूर्ण मार्गदर्शन केले. सध्या होऊ घातलेल्या बीड लोकसभेसाठी उभे असलेल्या आमच्या नेत्या आदरणीय पंकजाताई यांना प्रचंड मताधिक्याने निवडून आणण्यासाठी तुम्ही यावेळी सक्रिय सहभाग घ्या अशी विनंती नंदकिशोर मुंदडा यांनी यावेळी केली. आपल्या क्रांतीनगर प्रभागातून मताधिक्य द्या मी तुमच्या सोबत आहे. प्रभागातील अडीअडचणी सोडविण्यासाठी आ. नमिताताई मुंदडा यांच्या माध्यमातून माझा पुढाकार राहिल. यावेळी काकाजी यांच्या सोबत झालेल्या प्रदीर्घ व

सकारात्मक चर्चेनंतर, क्रांतीनगर प्रभाग व परिसराच्या विकासासाठी उपस्थित धाडस ग्रुपच्या पुढील सर्व पदाधिकारी व सदस्यांनी पक्षप्रवेश केला. यावेळी धाडस ग्रुपचे अध्यक्ष अतिकांतबप्पा कांबळे, उपाध्यक्ष राजेश कोकाटे, सचिव निलेश भाऊ शेवाळे, सल्लागार विशाल सोनटके, ज्ञानेश्वर खरात, विकास खर्डे, माणिक पारवे, गोविंद माने, प्रशांत कांबळे, गणेश भालेराव, सूर्यकांत कांबळे, चेतन ढोबळे, दत्ता कांबळे, रजाक शेख, किसन सुरवसे, बालाजी डोंगरे, ज्योतिर्लिंग जोगदंड, चेतन चिकटे, विजय भालेराव, सुरज तेकर, नितेश भुतके, नवनाथ काळे, रूपेश क्षीरसागर सह अनेकांनी ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा काकाजींच्या

हस्ते पक्षप्रवेश देण्यात आला. या प्रसंगी अध्यक्ष अतिकांतबप्पा कांबळे, उपाध्यक्ष राजेश कोकाटे यांनी आपले मनोगत व्यक्त करताना काकाजींना शब्द दिला की, केज विधानसभा मतदारसंघाच्या लोकप्रिय आमदार नमिताताई मुंदडा, ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा व युवा नेते अक्षय मुंदडा यांच्या नेतृत्वाखाली बीड लोकसभा मतदारसंघातील महायुतीच्या अधिकृत उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना आम्ही प्रचंड मताधिक्य देऊन, आगामी काळात आमच्या समस्या व प्रश्नांची सोडवणूक करण्यासाठी आमच्या सोबत काकाजींनी उभे राहावे अशी अपेक्षा व्यक्त केली. केज विधानसभा मतदारसंघाच्या

लोकप्रिय आमदार नमिताताई मुंदडा, ज्येष्ठ नेते नंदकिशोर मुंदडा व युवा नेते अक्षय मुंदडा यांच्या नियोजनबद्ध प्रचार, जनसंपर्क आणि माणसे जोडण्याची कला यामुळे दिवसेंदिवस भाजपा उमेदवार पंकजाताई यांना अंबाजोगाई शहरासह संपूर्ण केज विधानसभा मतदारसंघातून वाढता पाठिंबा मिळत आहे.



मतदारसंघातून वाढता पाठिंबा मिळत आहे.

## जरंडी, निंबायतीत कॉर्नर बैठका व प्रचार फेऱ्यांनी धुरळा

लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर शनिवारी प्रचाराच्या शेवटच्या दिवशी सकाळी सात वाजेपासून प्रचार फेऱ्या व कॉर्नर बैठकांनी प्रचाराचा धुराळा उडाला होता. यावेळी निंबायती व जरंडी गावात भाजपच्या वतीने जोरदार शक्तिप्रदर्शन करत उमेदवार रावसाहेब दानवे

यांच्या प्रचार निमित्ताने गावात रॅली काढण्यात आली व मतदारांच्या वंदनाई पाटील, स्वाती पाटील आदींनी बहुलखेडा, निंबायती जरंडी गावात कॉर्नर बैठका घेतल्या रॅलीच्या वेळी माजी पंचायत समिती सदस्य संजीवन सोनवणे, उपसरपंच संजय पाटील, दिलीप पाटील मधुकर पाटील, अमृतराठोडे, शांताराम पाटील, आदींसह कार्यकर्त्यांची उपस्थिती होती.



गावात भाजपच्या वतीने जोरदार शक्तिप्रदर्शन करत उमेदवार रावसाहेब दानवे

गाठीभेटी घेतल्या महिला आघाडीच्या पुष्पाबाई काळे, तालुकाध्यक्ष

शांताराम पाटील, आदींसह कार्यकर्त्यांची उपस्थिती होती.

## मतदान केंद्रावर असणार पाळणाघर-विश्रांती कक्ष जिल्हा निवडणूक अधिकाऱ्यांची प्रातिनिधिक केंद्राला भेट

**प्रतिनिधी/बीड**  
बीड: शहरातील चंपावती विद्यालय बीड या मतदान केंद्राच्या ठिकाणी महिला मतदारासाठी पाळणाघर, विश्रांती कक्षाची पाहणी जिल्हा निवडणूक अधिकारी दिपा मुधोळ मुंडे, एम.एफ. कक्षाच्या प्रमुख तथा जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणेच्या प्रकल्प संचालक संगितादेवी पाटील, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री. चंद्रशेखर केकाण यांनी पाहणी केली.



बीड शहरातील पश्चिम कार्यालयाच्यावतीने बाल विकास आहे.

प्रकल्प अधिकारी (नागरी) बीड पश्चिम कार्यालयाच्या वतीने प्रकल्पांतर्गत बीड शहर-11, गेवराई शहर-3, आष्टी-2, पाटोदा-10 व शिरूर शहर-2 असे एकूण 28 महिला मतदारासाठी पाळणाघर, विश्रांती कक्ष स्थापन करण्यात आलेले

## केज येथील बस स्थानकात प्रवाश्यांच्या सोयीसाठी शितल जल केंद्राचे उद्घाटन.

**वादळवार्ता/केज**  
केज शहरातील प्रवाशांची गैरसोय लक्षात घेता महेश्वरी प्रगती मंडळाच्या वतीने शितल जल केंद्राचे उद्घाटन शुक्रवारी अक्षय तृतीयेच्या मुहूर्तावर करण्यात आले. या छोट्याखाणी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून धारूर आगाराचे प्रमुख नवनाथ चौरे तर उद्घाटक म्हणून महेश्वरी प्रगती मंडळाचे बीड जिल्हाध्यक्ष श्रीकृष्ण तोष्णीवाल, जिल्हा उपाध्यक्ष ओम प्रकाश

भुतडा व सचिव जगदीश जाजू केज बस स्थानक प्रमुख शिंदे यांची उपस्थिती होती. यावेळी जगदीश जाजू यांनी प्रास्ताविकात केज माहेश्वरी प्रगती मंडळाच्या माध्यमातून होत असलेल्या सामाजिक कार्याचा लेखाजोखा सादर करून बस स्थानकावर ग्रामीण भागातून येणाऱ्या नागरिकांना पिण्यासाठी थंड पाणी मिळावे या हेतूने गेल्या वर्षीपासून हा उपक्रम राबवत असलेले सांगितले, यावेळी धारूर



डेपो आगाराचे प्रमुख चौरे यांनी माहेश्वरी समाजाच्या वतीने होत

असलेल्या या कार्याचा गौरव करून प्रवाशांना पाण्याचे महत्व लक्षात घेऊन पाण्याचा काटकसरीने वापर करण्याचे आव्हान केले उन्हाळ्याच्या दिवसात प्रवाशांची तहान भागवण्यासाठी उद्घाटन होत असल्याचे त्यांनी समाधान व्यक्त केले. यावेळी महेश्वरी समाज केज तालुका अध्यक्ष मनीश जाजू, सचिव सचिन भुतडा, कोषाध्यक्ष संतोष बियाणी, लक्ष्मीनारायण

सोनी, रामेश्वर जाजू, रामेश्वर बियाणी, रमेशचंद्र बाहेती, चंद्रप्रकाश बियाणी, राहुल संकलेचा, संतोष रिणवा, जगदीश तापडिया, संदीप भुतडा, सुरेश सोनी, रामविलास सोनी, सतीश काकाणी, हरकुल स्वामी, महेश जाजू पत्रकार रामदास तपसे, डी डी बनसोडे यांच्यासह केज शहरातील नागरिक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

## जिजाऊ, ज्ञानराधा मल्टीस्टेट, साई अर्बन च्या सर्व ठेवीदारांना न्याय मिळवून देणार :- अशोक हिंगे पाटील

बीड जिल्ह्यात गेल्या सहा महिन्या पासून खाजगी बँका नी गोरगरीब जनतेच्या ठेवी घेऊन पळून जाण्याचे प्रकार घडल्या मुळे ठेवीदार हवालदिल झाले आहेत. माँसाहेब जिजाऊ बँक, ज्ञानराधा मल्टीस्टेट, साईराम अर्बन च्या सर्व ठेवीदारांना न्याय मिळवून देणार असल्याचे वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांनी ठेवीदारांच्या बैठकीत सांगितले आहे. हिंगे पाटील पुढे म्हणाले की सहा महिन्यापासून खाजगी बँका ठेवी दराच्या ठेवी घेऊन पळून जात आहेत याबाबत कुठलाही लोकप्रतिनिधी बोलत नाही जिल्हा प्रशासनाकडे अनेक वेळा निवेदन दिली आंदोलन केली. माँ साहेब जिजाऊ पतसंस्थेचे अध्यक्ष बबन शिंदे ठेवीदारांचे सर्व पैसे घेऊन पसार झाले होते अनेक निवेदन आंदोलन करून ठेवीदारांच्या खांदयाला खांधा देऊन मी संघर्ष उभा केला पाठीशी खंबीरपणे उभा राहिलो तेव्हा बबन शिंदे यांच्यावर गुन्हा दाखल झाला मात्र अटक



झाली नाही या घोट्याळ्यातील आरोपींना अटक करण्यासाठी एस आय टी लावण्यासाठी प्रयत्न केला. ज्ञानराधा, साईराम राजस्थानी मल्टीस्टेट गेली अनेक दिवसापासून ठेवीदारांचे पैसे देण्यास टाळाटाळ करत आहे ज्ञानराधा मल्टीस्टेट चे कुटे यांच्या कडून तारखांवर तारखा मिळत

आहेत मात्र गरीब जनतेचे पैसे दिले जात नाहीत साई राम अर्बन मध्येही असे च प्रकार घडत आहेत ठेवीदारांचे पैसे देण्यासाठी तारखा मागून तारखा दिल्या जातात परंतु वेळेवर ठेवी मिळत नसल्यामुळे ठेवीदार घाबरून जात आहेत मात्र

गरीबांची लूट आणि बँका नां सूट हे धोरण मी थांबावतो वरील तीनही पतसंस्था मधील ठेवी मिळवून देण्यासाठी मी सदैव आपल्या सोबत राहील असे वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांनी सांगितले वेळप्रसंगी ठेवीदारांच्या न्याय मागणीसाठी एॅड.प्रकाश आंबेडकर यांच्या मार्गदर्शानुसार प्रत्येक ठेवीदाराची याचिका उच्च न्यायालयात दाखल करून निशुल्क न्यायालयीन लढाई लढली जाईल आम्ही सतेत असो किंवा नसो सतत सत्यासाठी आणि न्यायासाठी संघर्ष करीत आलेलो आहे त्यामुळे येणाऱ्या काळातही सत्यासाठी आणि न्यायासाठी सदैव गोर गरीबा जनतेची साथ देणार आहे न्याय मिळवून देणारा आहे म्हणून येणाऱ्या १३ तारखेला गॅस सिलेंडर या चिन्हा समोरील बटण दाबून मला मतदान रुपी आशीर्वाद द्या व मला संसदेत पाठवा आपल्याला न्याय मिळवून देण्याची हमी देतो आसे वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांनी सांगितले